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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

Atividade de subtração 

1) Resolva as subtrações abaixo: 

a) 1548 – 975 =  

 

 

 

 

b) 978 – 507 = 

 

 

 

 

c) 707 – 314 = 

 

 

 

 

d) 3048 – 979 = 

 

 

 

 

e) 4058 – 579 =  

 

 

 

 

f) 5878 – 405 = 

 

 

 

 

 

2) Complete com o número ou o símbolo correto 

a) 22 – 12 = _____ 

b) 35 - _____ = 15 

c) 57 _____ 1 = 56 

d) 3 – 3 = _____ 

e) _____ - 40 = 4 

f) 20 _____ 17 = 3

 

3) Resolva as expressões abaixo: 

a) (12-5)+4= 

 

 

 

 

 

b) 11+3-(2+5)= 

 

 

 

 

 

c) (20-1)+(13-3)= 

 

 

 

 

 

d) (3+5)-(12-4)= 
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e) 7+[12+(3+10)-20]= 

 

 

 

 

 

f) 2+[8-(5+2)+3]= 

 

 

 

 

 

 

4) Resolva os problemas abaixo: 

a) Três irmãs receberam 120 reais de sua mãe. Sabemos que Maria recebeu 52 e 

Fernanda 44. Quanto recebeu Paula? 

R: __________________________________________________________________ 

Resolução 

 

 

 

 

b) Dona Paula comprou um rolo de fita para fazer a bainha de alguns vestidos. 

Esse rolo contém 40 metros de fita, no primeiro dia ela usou 6 metros e no 

segundo 10 metros. Quantos metros de fita ela ainda tem? 

R: __________________________________________________________________ 

Resolução 

 

 

 

 

c) Minha mãe tem uma fábrica e pagou seus fornecedores. O fornecedor de papel 

recebeu R$ 6.000,00, o de tintas recebeu R$ 1.000,00 a menos que o primeiro 

e o de eletrônicos recebeu R$2.000,00 a menos que o segundo. Quanto ela 

gastou para pagar todos os fornecedores. 

R: __________________________________________________________________ 

Resolução 

 

 

 

 


